

计生协七夕搭“鹊桥” 助单身青年觅良缘

在七夕佳节之际,各地计生协积极开展形式多样的青年交友联谊活动,通过营造轻松愉悦交流氛围、设计丰富有趣互动环节,为单身青年拓宽交友渠道、搭建相识相知平台,传播文明健康婚恋观念,助力广大青年收获美好幸福。

宁德市

8月24日,宁德市、蕉城区计生协联合市总工会、蕉南街道郢景社区,在一德书院举办“倡婚育新风·筑近邻情缘”七夕青年交友联谊活动。本次活动吸引了50余名来自机关、企事业单位及社区的优秀单身青年参与。

活动于8月21日至22日开展“云初见”线上交流。青年们在轻松的氛围中打破陌生感,初步建立起联系。线下环节设置了“寻美叙事”破冰任务、“大风吹”趣味游戏、主题桌游、人生沙盘及才艺展示等



多个互动环节,拉近青年男女之间的距离,增进他们对彼此的了解。同时,将“适龄婚育、优生优育”“责任共担、性别平等”等新型婚育文化理念融入活动全程,引导青年树立正确的婚恋观与家庭观。

诏安县



8月22日,漳州市诏安县计生协联合团县委、县直机关工委、县退役军人事务局、县总工会及县妇联,在长青庄园共同举办“诏聚青年 安享未来”主题联谊交友活动。60余名优秀青年相聚一堂,共赴浪漫之约,在轻松愉悦的氛围中深入交流、建立友谊。

活动安排了草坪音乐会、围炉煮茶、钓鱼赏花、烧烤土窑等丰富多彩的互动环节,青年们在自然互动中逐渐拉近彼此距离。活动积极引导青年树立健康理性的新时代婚恋观。

泰宁县



8月29日,三明市泰宁县计生协举办“丹霞遇知音”青年人才交流活动,吸引了72名来自各乡(镇)、机关企事业单位的青年人才参与。

活动开展“倡导新型婚育文化 共建生育友好社会”主题讲座,引导青年树立正确的婚恋观、家庭观,服务青年成长发展需求。活动设置特色美食体验环节,青年们通过共享当地佳肴增进了解;夜间共同乘船游览金溪夜景,在灯光辉映中畅谈未来规划。

三明市



8月24日,三明市总工会、民政局、计生协及三元区、沙县区总工会联合举办“‘乡’约七夕,‘蜜’不可言”青年职工交友活动。来自全市的50名单身青年职工共聚一堂,在轻松愉快的氛围中展开交流、寻觅缘分。

活动现场设有拍照打卡、互动游戏和自由交流等功能区域,通过精心设计的破冰游戏、打卡任务和咖啡叙语等环节,有效增进青年之间的了解与互动。活动尾声,集体包米果环节进一步延续了现场的温馨氛围,参与者在协作中深化情谊。

洛江区



8月23日,由泉州市洛江区委人才办、计生协、区直机关工委、区委文明办等单位主办的“洛”地有爱、“缘”来是你——洛江区青年人才交友联谊公益活动在河市镇新告翩然山水之间露营地成功举办。本次活动共吸引73名单身青年参与,现场气氛热烈,最终9对青年成功牵手。

活动设置了丰富多样的互动环节。青年们通过“爱的初体验”“心有灵犀”等破冰游戏迅速熟悉彼此。随着“爱情面对面”“爱情密码”“玫瑰传情”等互动展开,现场氛围轻松愉悦。

古田县



8月22日,宁德市古田县计生协联合总工会、团县委共同主办的“姻宁有缘”青年交友活动在翠屏湖畔举行。

活动伊始,三艘电动游船载着青年们游览翠屏湖,并开展了“名字接龙+小秘密”“数字炸弹”等破冰游戏,有效缓解了初次相见的拘谨。活动还通过主题团建安排了互动环节。青年们通过沙画蜡烛、漆扇制作和手绘帆布包等创意活动展开协作,在轻松氛围中展现才艺、增进交流。

涵江区



8月22日晚,莆田市涵江区计生协“星弦相映 音为有你”七夕青年交友活动在白塘镇大地湖心岛举行。30名单身青年职工在星光与音乐交织的夜晚,共同体验了一场融合数字心理探索和音乐互动的独特交友之旅。

在“数字心理学”环节,通过趣味分析帮助青年了解自我、发现同频伙伴。现场气氛轻松活跃,多位青年主动表达心意,收获祝福。

(各地计生协)

失独家庭住房旧貌换新颜

8月29日,惠安县计生协会领导深入涂寨镇大厅村、曲江村对2户失独家庭房屋修缮工程进行实地验收,以严实标准推动民生项目落地见效。

走进失独家庭张先生的新居,阳光透过加固后的阳台倾洒而入,亮堂的地板和崭新的楼梯交相辉映。此前,这间承载着岁月痕迹的老屋地面无砖不平整,楼梯坑坑洼洼没有扶手,每次上下楼梯都小心翼翼。阳台开放无护栏,每逢雨季阳台便“滴答”漏雨渗漏到房间,张先生不得不用盆罐接水度日,安全



修缮前



修缮后

隐患令人揪心。如今,经过专业团队数月精心施工,屋顶完成防水重铺,阳台和楼梯都平整装上了崭新的护栏,新铺的地面也亮堂堂地闪着光芒。“以前每次上下楼梯都胆

战心惊,一到下雨天就整夜睡不着,现在终于能睡个安稳觉了!”张先生抚摸着新装的护栏,眼角泛起欣慰的笑意。

此次修缮的失独家庭曾先生旧居,此前风楼漏雨、不牢固,室内水泥地面不平整,隐患突出。经施工整修,风楼装上了崭新琉璃瓦、屋顶牢固防水,地面

全铺上了新砖,居住环境显著改善。

验收过程中,工作人员详细询问修缮后居住体验,并悉心倾听他们在生活中遇到的困难与问题,深化“暖心行动”,让服务计生特殊家庭“最后一公里”有力度有温度。

随后赴黄塘镇省吟村、下坂村入户走访两户“生育关怀·金秋助学”受助学生家庭,送上空调被等慰问品,建立成长档案跟踪帮扶。

(惠安县计生协会)